Treningstider sesongen 2011, gjeldende fra uke 06
Vedlagt oversikt over treningstider for årets sesong. Det er forsøkt å ta hensyn til de ønsker vi fikk etter å ha bedt alle oppmenn om innspill i desember, men det har ikke vært mulig å imøtekomme alle.
Ber alle 11-er oppmenn om å merke seg følgende:

· De fleste 11-er lagene har i utgangspunktet fått banetid på sine kretsoppsatte kampdager/reservedager, men ikke nødvendigvis til riktig klokkeslett. Oppmenn for 11-er lagene må derfor selv sjekke terminlistene og eventuelt endre kamptidspunkt til sin tildelte treningstid. Terminlistene vil foreligge første del av februar. Endrede kamptidspunkter må meldes til Rogaland fotballkrets. Lag som har sen kampstart må for tidlige vårkamper og sene høstkamper ta hensyn til at lyset på Vaulenbanen slukkes ca kl 21:15.

· Der kamper kolliderer med andre lags treningstider må dette avklares på forhånd. Laget som må avgi tid bør få tilsvarende banetid tilbake.
· Dersom lag ønsker å bytte treningstider så avtales dette mellom lagene. Slike avtaler meldes til sportslig utvalg (SU) slik at oversikten kan holdes oppdatert. SU informeres også dersom lag er tildelt treningstider som ikke vil benyttes.

· Banefordelingen gjelder fra uke 06 (mandag 7/2), MEN i perioden 15/3 -15/4 er det berammet kamper i Vaulen vårcup på Hetlandsbanen og Vaulenbanen. Sjekk derfor kampprogrammet for Vårcupen.
med hilsen

Sportslig Utvalg

Aktuelle lenker

Kretsens terminlister: 

http://www.fotball.no/System-pages/terminlister/Terminlister/?districtName=Rogaland+Fotballkrets&districtId=9&seasonId=73
Alle kretsoppsatte kamper på Vaulenbanen:
http://fotball.speaker.no/FIKSfotballdataclient/ft.aspx?scr=venue&faid=6093
